ERRATA.

On page 38, on the eleventh line from the top—for "Association"—read "Congregation."

On page 110—at the close of the Report of the work of God—add Godfrey Shore, Sec'y.

On page 116—Question XXXIII—for "Stationing"—read "Missionary."

